

ప్రజా వినికడి

మా అక్షరం-మీ ఆయుధం తెలుగు దినపత్రిక

తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వెలువడుచున్న

ప్రజా వినికడి
మా అక్షరం-మీ ఆయుధం తెలుగు దినపత్రిక

తెలుగు దినపత్రిక నందు పనిచేయుటకు
జర్నలిజంపై ఆసక్తి కలిగిన విలేఖరులు కావాలేను
ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి
8978701613, 7013016545

సంపుటి - 2 సంచిక -294 బుధవారం 8 జనవరి 2025 ఎడిటర్ : మారేపల్లి అశోక్ పేజీలు -6 వెల - 3/-

Published From Hyderabad : Circulated in Hyderabad Rangareddy, Nalgonda, Khammam, Warangal, Mahaboobnagar, Medak and All Distircts

ప్రియాంకాగాంధీపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు..



2లో

హైదరాబాద్ బీజేపీ కార్యాలయంపై యూత్ కాంగ్రెస్ దాడి
ప్రియాంకాగాంధీపై బీజేపీ ఎంపీ అనుచిత వ్యాఖ్యలు
బీజేపీ కార్యాలయంపై రాళ్లు రువ్విన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు
బీజేపీ దళితమోర్చా కార్యకర్త తలకు గాయం

కేటీఆర్ క్యాష్ పిటిషన్ కొట్టివేత..!



కీలక అంశాలను ప్రస్తావించిన హైకోర్టు హైవైఎస్ పరిధికి మించి డబ్బులు బదిలీ చేసినట్లు ఆర్డర్ కాపీలో తెలిపిన హైకోర్టు కేబినెట్ ఆమోదం లేని లావాదేవీలపై విచారణ జరగాలన్న హైకోర్టు

హైదరాబాద్, జనవరి 07 ప్రజావినికడి: బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ క్యాష్ పిటిషన్పై హైకోర్టు ఆర్డర్ కాపీ సిద్ధమైంది. ఈ ఆర్డర్ కాపీలో జడ్జి లక్ష్మణ్ పలు కీలక అంశాలను ప్రస్తావించారు. హైవైఎస్ పరిధికి మించి డబ్బులు బదిలీ చేసినట్లు ఆర్డర్ కాపీలో హైకోర్టు పేర్కొంది. కేబినెట్ ఆమోదం లేని లావాదేవీలపై విచారణ జరగాలని కోర్టు ఆభిప్రాయపడింది. అలాగే ఈ చెల్లింపుతో ఎవరు లబ్ధి పొందారో కూడా తెలియాలని ఆర్డర్ కాపీలో పేర్కొంది. కేటీఆర్ దుర్వినియోగం చేశారని ఆరోపణలు ఉన్నాయని కోర్టు తెలిపింది. **మిగతాది 2లో...**

ఈవీఎం ట్యాంపరింగ్ జరుగుతోందనేది నిరాధార ఆరోపణ



ఈవీఎం ట్యాంపరింగ్ జరుగుతోందని రాజకీయ పార్టీల ఆరోపణలు మీడియా ముందుకువచ్చిన కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ప్రధాన కమిషనర్ ఈవీఎంపై సందేహాలు అక్కర్లేదని స్పష్టీకరణ

హైదరాబాద్, జనవరి 07 ప్రజావినికడి: కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ప్రధాన కమిషనర్ రాజీవ్ కుమార్ ఢిల్లీలో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈవీఎం ట్యాంపరింగ్ జరుగుతోందనేది నిరాధార ఆరోపణ అని స్పష్టం చేశారు. ఈవీఎంలు అత్యంత భద్రతతో కూడినవని, ఈవీఎంపై సందేహాలు అక్కర్లేదని పేర్కొన్నారు. **మిగతా 2లో...**

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం డైవర్షన్ రాజకీయాలు



2లో

బ్లాక్ మెయిల్ రాజకీయాలకు భయపడేది లేదు
మీడియా సమావేశంలో హరీష్ రావు

ఎదురు దెబ్బల నుంచి బలంగా వుంజుకుంటా



ఇవాల్లి అడ్డంకులే రేపటి విజయానికి సోపానాలు
నా పునరాగమనం ఎదురుదెబ్బ కంటే బలంగా ఉంటోంది
క్యాష్ పిటిషన్ కొట్టివేత తరవాత ఎక్స్‌లో కేటీఆర్‌ఎస్ పోస్ట్

హైదరాబాద్, జనవరి 07 ప్రజావినికడి: ఫార్ములా ఈ కేసుకు సంబంధించి ఏసీబీ కేసుపై కేటీఆర్ వేసిన క్యాష్ పిటిషన్‌ను హైకోర్టు కొట్టివేయడం ఇప్పుడు తెలంగాణ రాజకీయాల్లో సంచలనంగా మారింది. హైకోర్టు మధ్యంతర ఉత్తర్వులు కూడా ఎత్తివేయడంతో ఏ క్షణమైనా కేటీఆర్ అరెస్ట్ పక్కా అంటూ వార్తలు చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో తాజా పరిణామాలపై ఎక్స్ వేదికగా మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ స్పందించారు. ఈ ఎదురు దెబ్బల నుంచి బలంగా వుంజుకుంటామని అన్నారు. అబద్ధాలు తనను దెబ్బతీయలేవన్నారు. కుట్రలతో తన నోరు మూయించలేరని.. ఇవాల్లి అడ్డంకులే రేపటి విజయానికి సోపానాలు అని ట్వీట్ చేశారు.

రైతు భరోసా పై స్పీడ్ పెంచండి

అధికారులకు మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఆదేశం

హైదరాబాద్, జనవరి 07 ప్రజావినికడి: జనవరి 26 నుండి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేయనున్న రైతుభరోసా పథకానికి సంబంధించిన చర్యలను వేగవంతం చేయాలని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అధికారులను ఆదేశించారు. మంత్రివర్గ సమావేశంలో నిర్ణయించిన విధంగా ఈ యాసంగి నుండి వ్యవసాయానికి అనువైన భూములనుండి రైతుభరోసా వర్తింపజేసి, వ్యవసాయయోగ్యం కాని భూములను గుర్తించేందుకు సాంకేతికతను

కూడా రెవిన్యూ వ్యవసాయశాఖ వారి సేవలు వినియోగించుకుని, గ్రామాల వారిగా సర్వే చేసి అట్టి భూములను నిర్ధారణ చేయాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. వ్యవసాయ, అనుబంధరంగాల బడ్జెట్ ప్రతిపాదనలను పథకాల పురోగతిపై మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మంగళవారం అధికారులతో సుదీర్ఘ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమీక్షలో భాగంగా మంత్రి ఈ సంవత్సరం ఇప్పటిదాకా అమలు చేసిన పథకాల వివరాలు, రానున్న 3 నెలల ప్రణాళిక, వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరం కోసం ప్రతిపాదించిన పథకాలు, కేంద్ర ప్రభుత్వ వాటా గురించి వ్యవసాయ శాఖ సంచాలకులు గోపి, ఉధ్యానశాఖ సంచాలకులు యాస్మిన్ బాషా, మార్కెటింగ్, కోఆపరేటివ్ సంచాలకులు ఉదయ్ కుమార్ వివరించారు

కాంగ్రెస్ దాడిని ఖండించిన బిజెపి నేతలు

తలచకుంటే గాంధీభవన్ పునాదులు ఉండవు
- ఘాటుగా హెచ్చరించిన బండి, ఏలేటి., ధర్మపురి



2లో

భూముల అన్యక్రాంతంపై ఫోరెన్సిక్ ఆడిట్

దేశంలో అత్యంత రిచ్‌స్ పార్టీ బిఆర్ఎస్ అంతగా డబ్బులెక్కడి నుంచి వచ్చాయో తెలాలి
కేటీఆర్‌లో కొత్త సంవత్సరం స్పెరిట్ పెరిగింది
సిరిసిల్లలో 2వేల ఎకరాల భూమి హాంఫట్
మంత్రి పొంగులేటి వ్యంగ్య వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్, జనవరి 07 ప్రజావినికడి: దేశంలోని ప్రాంతీయ పార్టీల్లో అత్యంత రిచ్‌స్ పార్టీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి గుర్తు చేశారు. ఆ పార్టీకి అంత సగదు ఎలా వచ్చిందంటూ ఈ సందర్భంగా ఆయన సందేహం వ్యక్తం చేశారు. **మిగతాది 2లో...**



చిక్లర్ సుదర్షన్, మామిడిపల్లి గ్రామ యువకుల & వాలిబాల్ అసోసియేషన్ మహాబూబ్ నగర్ వాలి ఆర్గర్నంలో 5వ రాష్ట్ర స్థాయి వాలిబాల్ టోర్నమెంట్ - 2025

Open to all volleyball tournament

మజిద్ మామిడిపల్లి యూత్ వాలిబాల్ అసోసియేషన్ ఆర్గర్నంలో తెలియజేయమిన ఏమనగా ప్రాథమిక పాఠశాల వాలిబాల్ గ్రౌండ్, గ్రామం మజిద్ మామిడిపల్లి, మండలం నందిగామ, జిల్లా రంగారెడ్డి నందు రాష్ట్ర స్థాయి వాలిబాల్ క్రీడా ఉత్సవాలు నిర్వహించుటకు నిర్ణయించబడినది. కావున టోర్నమెంట్ ని విజయవంతం చేయగలరని మనవి.

తేది: 18 మరియు 19 జనవరి 2025

ఓపెన్ టు ఆల్ విభాగం	రూరల్ విభాగం
మొదటి బహుమతి 50,000/-	మొదటి బహుమతి 20,000/-
రెండో బహుమతి 25,000/-	రెండో బహుమతి 10,000/-
మూడో బహుమతి 10,000/-	మూడో బహుమతి 5,000/-

1. ఎంట్రీ ఫీస్ 300/-
2. 18-01-2025 ఉ. 10:00 గంటలకు వచ్చిన జట్టుకు ఎంట్రీ ఫీస్ ఉండదు.
3. నిర్ణయిత సమయంలో రాని జట్టు క్రాస్ చేయబడును.
4. ఒక జట్టులో ఆడిన ఆటగాడికి వేరే జట్టులో అవకాశం ఉండదు.
5. వీక్షకులకు మరియు క్రీడాకారులకు భోజన సౌకర్యం కలదు.
6. ప్రతి ఆటగాడు యూనిఫామ్ ధరించి పోటీల్లో పాల్గొనగలరు.
7. రూరల్ విభాగంలో పాల్గొన ఆటగాళ్ళు సాంత గ్రామానిక ఆదారి అధికార్ తప్పనిసరి.
8. రూరల్ విభాగంలో ఉమ్మడి మహాబూబ్ నగర్ మరియు రంగారెడ్డి జిల్లాలోని క్రీడాకారులకు మాత్రమే అనుమతి.
9. ఎంపైర్ మరియు అర్గనైజింగ్ నిర్ణయం తుది నిర్ణయం. ఆటగాళ్ళు ఈ విషయంలో నిర్వాహకులకు సహకరించవలెను.
10. రెండు రోజుల వాలిబాల్ టోర్నమెంట్ కావున సకాలంలో విచ్చేయగలరు.

ఆర్గనైజర్స్
 డి. మహేష్ 8328425794, ఎ. శ్రీధర్ 9948393155
 షఫీ 9948631724, వినయ్ 6303992124
 రవి 9542208552




ఎన్జీవోస్ ఆధ్వర్యంలో 2025 డ్రెస్-క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ..

ప్రజావినికిడి, (నాంపల్లి): తెలంగాణ నాన్ గెజిటెడ్ ఆఫీసర్స్ సెంట్రల్ యూనియన్, హైదరాబాద్ జిల్లా, హైదరాబాద్ సిటీ - భాగ్యనగర్ ఎస్టివోస్, మ్యాక్స్ లిమిటెడ్ 2025 డ్రెస్ %౯౯ క్యాలెండర్ను ముఖ్య అతిథి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్, స్పీకర్, శాసనసభ, ఎం.డి. షబ్బీర్ అలీ, ప్రభుత్వ సలహాదారు, ఎమ్మెల్సీ కోదండరాం, అద్దంకి దయాకర్, టీజీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి మారం జగదేశ్వర్, అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఎస్.ఎం.హుస్సేని (ముజీబ్) ప్రధాన కార్యదర్శి, టీఎస్ఎస్సీ సెంట్రల్ యూనియన్, తెలుగు లలితకళా తోరణంలో విశిష్ట అతిథులు మంత్రులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి 33 జిల్లాల అధ్యక్షులు, కార్యదర్శులు, కార్యనిర్వాహక ప్రాథమిక సభ్యులు, కాంట్రాక్టు అవుట్ సొల్సింగ్, పదవీ విరమణ పొందిన ఉద్యోగులు హాజరై కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు. టీఎన్జీఓలు, సెంట్రల్ యూనియన్ అధ్యక్షులు మారం జగదేశ్వర్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు ఎల్లవేళలా ముందుండి ప్రభుత్వ పథకాలను విజయవంతం చేస్తున్నారని కొనియాడారు. 2024లో కొత్తగా 8826



జూనియర్ అసిస్టెంట్లు, 426 మంది సివిల్ అసిస్టెంట్ నర్స్లు, 1056 పారామెడికల్ సిబ్బందిని నియమించినందుకు ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అలాగే ఆంధ్రప్రదేశ్లో పని చేస్తున్న కొంత మంది ఉద్యోగులను తీసుకువచ్చినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. పెండింగ్లో ఉన్న డీమను విడుదల చేయాలని, పీఆర్సీని అమలు చేయాలని, సీపీఎస్ను రద్దు చేయాలని, ఓపీఎస్ను ప్రవేశపెట్టాలని, లైబ్రరీ, అగ్రికల్చర్ మార్కెటింగ్, ఎయిడెడ్ స్కూల్స్ %౯౯ కాలేజీల ఉద్యోగులకు 010 కింద జీతం అమలు చేయాలని, కాంట్రాక్ట్ %౯౯ బెట్సోల్సింగ్ ఉద్యోగులను రెగ్యులరైజ్ చేయాలని, జీవో 317 నమస్వస్థు పరిష్కరించడానికి కృషి చేయాలని ప్రభుత్వానికి మనవి చేశారు. పోలీసు శాఖ, ప్రింట్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా, లలితకళా తోరణం సిబ్బందికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

మొగిలిగిద్ద గ్రామంలో సీతారామ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో మండలపూజ కార్యక్రమం..

హాజరైన ఎమ్మెల్సీ నవీన్ రెడ్డి.. అన్నదాన కార్యక్రమాని ఏర్పాటు చేసిన వీరేశం గుప్తా..



ప్రజావినికిడి, (షాద్ నగర్): ఘరుక్ నగర్ మండలం మొగిలిగిద్ద గ్రామంలో సీతారామ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో మండలపూజ కార్యక్రమం జరిపించారు. అన్నదాన కార్యక్రమాని ఏర్పాటు చేసిన వీరేశం గుప్తా ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్సీ నవీన్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే భక్తవతి నర్సిమలు, మాజీ ఎంపీ రవిందర్ యాదవ్, మాజీ జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ ఈట గణేష్, కొందుర్ల మాజీ వైస్ ఎంపి రాజేష్ పటేల్, ఘరుక్ నగర్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు వీరేశం గుప్తా, పిఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ జగదీశ్వర్ గుప్తా, మామిడిపల్లి మాజీ ఎంపీటిసి కట్నూ మాదవి రవిందర్, వెంకటేశ్ గుప్తా, మాజీ ఎంపీటిసి రాధాకృష్ణ, వెంకటయ్య, గుట్ట రాజు, రాజు, మొగిలిగిద్ద బిఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షులు బాల్ రాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి రాష్ట్ర కార్యాలయం శ్యామ ప్రసాద్ ముఖర్జీ భవనంపై కాంగ్రెస్ గుండాల దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నా..

యువ మోర్చా రాష్ట్ర కార్యదర్శి ప్యాట అశోక్ షైర్..



ప్రజావినికిడి, (హైదరాబాద్): మంగళవారం రోజు హైదరాబాద్లోని బిజెపి రాష్ట్ర కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ పార్టీ గుండాల చేసిన దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నానని ప్యాటా అశోక్ అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షులు టీపీసీసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ ఇదేనా మీ కాంగ్రెస్ పార్టీ సంస్కృతి రాష్ట్రంలో ప్రజాపాలన కాస్త రోడ్డి పాలన గుండాల పాలన తలపిస్తుంది రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేయమని ప్రశ్నిస్తే మీ గుండాలను మా పార్టీ కార్యాలయం పైకి అన్న ప్రజలపైకి గుండాలను రోడ్డిలను పంపిస్తామని రేవంత్ రెడ్డి ఒకవేళ భారతీయ జనతా పార్టీ దాడి చేయాలని అనుకుంటే దేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని కార్యాలయాలను భూస్వామిత్వం చేస్తారు కానీ మా పార్టీ ఆ సిద్ధాంతం మాకు నేర్పలేదు తెలంగాణలో అధికారంలో ఉండి పోలీసులను అధికారులను అడ్డుపెట్టకొని దాడి చేయస్తామని తస్మాత్ జాగ్రత్త రేవంత్ రెడ్డి ఈటూ జవాబు పత్రం సే దేహిగా ఈరోజు పోలీసు వ్యవస్థలు రాష్ట్రంలో పూర్తిగా నిర్లక్ష్యంగా కనబడుతున్నాయని దుయపడ్డారు దాడి చేసినటువంటి దుండగులను వెంటనే కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బిజెపి శ్రేణులకూ బేషరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలని లేనియెడల కాంగ్రెస్ పార్టీకి తగిన గుణపాఠం చెబుతామని హెచ్చరించారు.

బిజెపి రాష్ట్ర కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ గుండాల దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నా..

బిజెపి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు చిట్టెం లక్ష్మీకాంతరెడ్డి..

ప్రజావినికిడి, (షాద్ నగర్):

మంగళవారం రోజు హైదరాబాద్లోని బిజెపి రాష్ట్ర కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ పార్టీ గుండాల చేసిన దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నానని బీజేపీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు చిట్టెం లక్ష్మీకాంతరెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రజాపాలన కాస్త ప్రజా రోదనగా మారిందని, ప్రజల దృష్టిని మరల్చడానికి రేవంత్ ప్రభుత్వం రోజుకొక కొత్త నాటకాన్ని తెరపైకి తెస్తున్నారని అన్నారు. బిజెపి కార్యకర్తలు తలుచుకుంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ పాతాళంలోకి పాతేస్తారని హెచ్చరించారు. రేవంత్ ప్రభుత్వం శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో పూర్తిగా విఫలం చెందిందని, దాడి చేసిన వ్యక్తులను వెంటనే అరెస్టు చేసి, బేషరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలని లేనియెడల కాంగ్రెస్ పార్టీకి తగిన గుణపాఠం చెబుతామని హెచ్చరించారు



.బి.యన్.రెడ్డి నగర్ డివిజన్ అభివృద్ధి సమస్యల పరిష్కారానికి నిధులు మంజూరు చేయాలి..

మొద్దు లచ్చి రెడ్డి..



ప్రజావినికిడి, (ఎల్వీనగర్): మంగళవారం రోజు జోనల్ కమిషనర్ హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్ ఐఎన్ సి జిహెచ్ఎస్ క్యాంపు కార్యాలయంలో బి.యన్.రెడ్డి నగర్ డివిజన్ జిహెచ్ఎస్ కార్యాలయం మొద్దు లచ్చి రెడ్డి నిధులు మంజూరు చేయాలని వివేక్ పత్రం అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కార్యాలయం మాట్లాడుతూ, బి.యన్.రెడ్డి నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని పలు కాలనీలలో ఏర్పడిన దివాల, రోడ్లు, పారు అభివృద్ధి కొరకు నిధులు మంజూరు చేయాలని జోనల్ కమిషనర్ ని కోరడం జరిగింది.

చిన్నారు వినితకు “కళా ప్రవృత్తి” నంది అవార్డు..



ప్రజావినికిడి, (అంబర్ పేట్): హైదరాబాద్ సుందరయ్య విజాన కేంద్రంలో భరత నాట్యం పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ పోటీలో శ్రీ నాట్యాలయం గురువు శ్రీ పర్వా శిష్యులైన చిన్నారుకి వరల్డ్ ఆర్ట్స్ టాలెంట్ ఐక్ ఆఫ్ ఆఫ్ రికార్డులో చోటు దక్కింది. చిన్నారు కే.వెన్నలకు “కళా ప్రవృత్తి” బిరుదుతో పాటు నంది అవార్డును అందజేశారు. దీంతో చిన్నారు గురువు శ్రీ పర్వావారి తల్లి దండ్రులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.



స్వందించే హృదయాలు చాలిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో వృద్ధులకు అన్నదానం..!

ప్రజావినికిడి, (ఎల్వీనగర్):

స్వందించే హృదయాలు చాలిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో, బోయినీ ఆశ్రిత జనస్థి నోళ్ళువాన్ని పురస్కరించుకొని, మంగళవారం రాత్రి వనస్థలిపురం దగ్గరి వృద్ధాశ్రమంలో అన్నదానం చేశారు. 30 మంది వృద్ధులకు అన్నదానం చేసినట్లు, ట్రస్ట్ ప్రతినిధులు, బి సి హెచ్ నరసింహుడు, చెన్నకేశవుల ప్రసాద్ తెలిపారు. తమ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో, హైదరాబాద్ నగరం నందు, ఆయా వ్యక్తుల పుట్టినరోజులు, పెళ్లి రోజులు, లేదా జ్ఞాపకార్థం, వారు కోరుకున్న ప్రాంతంలో, సంబంధిత వ్యక్తుల పేరిట, తాము వివిధ సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని తపస్ ఉండి, పని వల్లదుల వల్ల ముందుకు రాలేనటువంటి వారికి, తమ ట్రస్టు చేయూతనిస్తుందని, ఆసక్తి కలవారు తమను, 8522907804 - 9491304855 సెల్ నెంబర్ ల ద్వారా సంప్రదించవచ్చునని వారు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆశ్రిత, వారి తల్లిదండ్రులు శివకుమారి, నరసింహుడు, అరుణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేటి విద్యార్థులు రేపటి భావిపౌరులు..

ఎవరు ఏమన్నా పట్టించుకునేది లేదు.. నాలక్ష్యాన్ని నేను చేరుకుంటా.. బంగారు తెలంగాణ అన్నాడు కనీసం పాఠశాల, కళాశాలలో మురుగు దొడ్లు నిర్మాణం చేపట్టలేదు.. లెక్చర్ లు పట్టు దలతో ఉన్నామీరు ఇష్టం తో చదివి ఉత్తమ ర్యాంకులు సాధించండి..

ప్రజావినికిడి, (షాద్ నగర్):

ఎంతో కష్టపడి చదివాను ప్రతిరోజు 6 కిలోమీటర్లు నడిచి ఉన్నత విద్యను అభ్యసించారు. ఇంటర్ చదివేటప్పుడు మధ్యాహ్నం భోజనం లేక బస్తులెని పట్టుదలతో అభ్యసించాను కాబట్టే నేను నేడు ఈ స్థాయిలో ఉన్నాను ఈ మాటలు అన్నది ఎవరో కాదు మన ప్రിയతమ నాయకుడు పిలిస్తే పలికే అన్న ఆపదలో నేనున్నాను అని అభయహస్తం ఇచ్చే నాయకుడే మన వీరపల్లి శంకరన్న రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో 840 మంది విద్యార్థులకు మధ్యాహ్నం భోజనం ఏర్పాటు చేసి తన పద్ద కష్టాలు విద్యార్థులు పడరాదని ఆర్థికతో విద్యార్థులు కష్టపడ వద్ద నే ఉద్దేశంతో



విద్యార్థుల ఉజ్వల భవిష్యత్తు దృష్టిలో ఉంచుకొని వారికి మధ్యాహ్నం భోజనం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. మీరు బాగా చదువుకొని మంచి ర్యాంకులు సాధించి లెక్చర్ లకు కళాశాలకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన కోరారు. ఉపాధ్యాయులకు కలం మతాలు ఉండవని విద్యార్థులందరికీ ఒకే రకంగా బోధిస్తారని మన స్వర్ణీయ రాష్ట్ర పతి దా.అబ్దుల్ కలాం కడు పేదరికంలో విద్యను అభ్యసించడాని ఉన్నత స్థానాన్ని అదోకోపించారని అన్నారు. మికు బోధించే ఉపాధ్యాయులు కూడా కొందరు కింది స్థాయినుండే



